

## Uppstart kommunikationsnätverk

Välkomna till det här första mötet för er som arbetar med kommunikationsfrågor i sektionerna inom avdelningen Universitet och högskolor. Vi har lagt upp ett program med utgångspunkt i vad vi tror att ni behöver i sektionerna och även lite vad vi ser kan vara intressant från såväl avdelningsstyrelsens som förbundets sida.

Så ser vi fram emot ett gemensamt arbete där vi tillsammans sätter agendan framgent.

Väl mötta

Kommunikationsgruppen

Plats: <https://hb-se.zoom.us/j/65824482326>

### Program

**10.00-11.00** -

#### **Mallar**

Diskussion om hur vi kommunicerar med nyanställda.

Hur ser behovet av stöd ut med innehåll, mallar, andra åtgärder?

Diskussion om vilket språk vi använder för vilken målgrupp, engelska/svenska.

Finns det mallar sektionerna saknar där vi kan stötta i framtagande?

Paus

**11.10-12.00** -

#### **Kommunikationsarbete i sektionerna**

Vad har ni i sektionerna stött på för trösklar där vi kan utarbeta stöd eller genomföra erfarenhetsutbyten i dagsläget, diskussion

- Vilket stöd rörande kommunikation önskas från/med avdelningsstyrelsen, diskussion.

Lunch

**13.00-14.00** -

#### **Opinionsarbete på förbunds nivå och lokalt**

Anders Maxson, opinionsansvarig på förbundet berättar om pågående opinionsarbete, Kommunikationsgruppen berättar om tidigare exempel på arbete med påverkansarbete i sektionerna.

Diskussion om hur vi kan bedriva/dra glädje av förbundets arbete lokalt och varandras kunskaper/insatser.

Paus

**14.10-15.00** -

#### **Vidare diskussioner baserat på vad som framkommit under dagen**